

<b>Headline</b>	<b>Open bidding for 500 megawatts of net energy</b>		
<b>MediaTitle</b>	<b>Oriental Daily News</b>		
<b>Date</b>	<b>09 Nov 2018</b>	<b>Language</b>	<b>Chinese</b>
<b>Circulation</b>	<b>85,616</b>	<b>Readership</b>	<b>256,848</b>
<b>Section</b>	<b>News</b>	<b>Page No</b>	<b>A35</b>
<b>ArticleSize</b>	<b>191 cm<sup>2</sup></b>	<b>Journalist</b>	<b>N/A</b>
<b>PR Value</b>	<b>RM 6,699</b>		



# 开放500兆瓦净电供竞标

**槟城8日讯** | 为了鼓励再生能源领域的发展，大马永续能源发展局（SEDA）将从2016年至2020年期间，推行净电能计量政策，开放500兆瓦的配额给业者申请竞标。

大马永续能源发展局首席执行员陈薇妮于今日在该局北马区开放日活动致词时如是指出。

她说，净电能计量政策主要为鼓励业者在屋顶装置太阳能发电板，截至目前大马太阳能电力的使用率截至11月7日只有少于22兆瓦（MW）。

「从2019年1月1日起，电力的买卖价格将不会再存有差异。国能帐单将基于一对一计算，即电费将以用电量减去发电量来计费。」

她指出，消费者能把多余的太阳能以每千瓦时31仙的价格售给国能。她说，在「净

电能计量政策」（Net Energy Metering）下，大马永续能源发展局每年将提供100兆瓦的配额，以鼓励太阳能光伏发电。她希望通过净电能计量政策提升国内的绿色能源使用。

根据数据显示，在西马，2016年的使用率为0.0274兆瓦、2017年的使用率为4.9892兆瓦、2018年的使用率则16.8635兆瓦，而2019年已有0.0041兆瓦的家用群体。

在东马方面，2017年与2018年分别有0.0215兆瓦以及0.013兆瓦的家用群体。

她认为，该机构必须与各单位，包括非政府组织，和通过宣传和媒体报导，教育国人考虑自然环境发展，及大力推行再生能源使用。

出席者尚有大马永续能源发展局委员阿末再迪博士。